

《魔天记2·极品阴魂王》

图书基本信息

书名：《魔天记2·极品阴魂王》

13位ISBN编号：9787305129119

出版时间：2014-3

作者：忘语

页数：271

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《魔天记2·极品阴魂王》

内容概要

李代桃僵，凶岛的少年逃犯柳鸣一夜之间成了蛮鬼宗的宗门弟子。

为了生存，必须变得更强大，他苦心修炼，备战四年一次的宗门大比。

十大弟子之位，太阴碑上刻下的姓名，是荣耀？还是一张催命符？

得一秘境者，必可称霸天下！

新秘境的出现，让各大宗门蠢蠢欲动，蛮鬼宗更是将一年后的生死历练提前，让十大弟子进入秘境一较高下！

变异妖兽、剧毒植物，昭示着秘境四伏的危机。上古巨魔的出现，让修炼的秘境瞬间成为恶魔地狱！这一战，只有强者才能生存。

《魔天记2·极品阴魂王》

作者简介

忘语
江苏省徐州市人，喜欢看书、听音乐、打乒乓球。起点白金作家之一，拥有极强的人物塑造能力，其所创作的系列小说，故事情节跌宕起伏、引人入胜。处女作《凡人修仙传》在起点中文网首发，一战成名，并被改编为同名网络游戏，广受欢迎。

《魔天记2·极品阴魂王》

书籍目录

- 壹 败露
- 贰 翠儿
- 叁 蛟现
- 肆 灵器
- 伍 麻烦
- 陆 司马天
- 柒 骨头鬼
- 捌 太阴碑
- 玖 大比开始
- 拾 极品阴魂王
- 拾壹 天慧灵体
- 拾贰 新挑战
- 拾叁 激战
- 拾肆 夜会
- 拾伍 彦师叔祖
- 拾陆 秘境之地
- 拾柒 峡谷
- 拾捌 袭击
- 拾玖 兄妹
- 贰拾 埋伏
- 贰拾壹 灭猿（上）
- 贰拾贰 灭猿（下）

《魔天记2·极品阴魂王》

精彩短评

- 1、游戏向的设定
- 2、也就在病房闲着没事看着。
- 3、想知道这个有多少本
- 4、陈词滥调。

精彩书评

1、发帖人:汤婧姝 对于这样宝物众多的女子,我们不是第一次遇见了,韩立在血色试炼中就遇到过一次,结果被封岳暗杀,魔天中的多宝女运气就好上不少,丢出一连串的符篆就轻松获胜了。

不过宝物数量对争斗的影响,会随着境界的提高而减少,韩立在伪装低阶修士时也用过和多宝女一样的招数,落云宗灵眼之树那一段,就是扔一堆符篆获胜的。 看于诚对于自己输赢的分析,说是两点,其实后面一点是不能作为理由的,宝物多的好处就是能让对方招架不住,就算是换个同境界一般对手,同样多半会出现这样的情况,毕竟不是所有弟子的争斗经验都像柳鸣一样丰富,所以落败是必然的结果,土甲术表示躺枪, 还有本章再次出现了惊人的一幕,所用的对象是萧枫,在看到这一句的时候,本场结果也已经出来了,按照惯例,先惊人的肯定是没有好果子吃的,因为还有不可思议的一幕没有出现呢,于是再往下看几段,果然寸功未建。 对于金宇的一心多用,已经有很多人分析过了,这就不详细叙述了,其实我们只需要知道这属于常规的一心多用,而柳鸣的一心二用是变异的,具体有什么区别,大家可以回头看看十二章的内容。 还有就是九窍宗如今已经有两个弟子上场,看到他们释放傀儡的方式,就觉得不太理解,因为换个方式重新叙述就是,少女对圆球所化的大蛇说,上吧,阿柏怪,少年对青球所化的螳螂说,冲吧,飞天螳螂,神奇宝贝表示压力很大。 虽然凡人中有慕兰法士释放土龙也是土球变这个方式,但球变用在傀儡术上还是很少见的。 预测,金宇太强了,一心多用也就控制一只青光螳螂,说明这只傀儡很不简单,此刻竟然以一化四,定然还有更多的功能,萧枫虽强,也不可能战胜,最多平局,但还是落败的成分很大,至于柳鸣,肯定是赢了。

2、1.对于九窍山的大方,不但是朱赤及其师妹很好奇,我想更好奇的是读者吧,有什么秘密会比他们看重的天琼果再加百斤铁精更具吸引力,就目前章节来看,也只有在这个岛上的洞府了。也许只有足够的天琼果才能练足够的丹药或者是有足够的天琼果才能让某个妖兽或人胃口得以填满,然后得到远胜于此的报酬来。至于九窍山说九婴赢了会将秘密说出来,但是我想,只会说出一部分,然后再来个螳螂捕蝉,黄雀在后。试想谁会把这些东西拱手让人,而且此前这些人还出尔反尔呢?2.柳鸣能赢其长辈没有想到,章节开头也算朱赤及其师妹有点良心,但是因为贪又把柳鸣置于危险的境地,其实这个事情还有个解决办法,就那是既然九窍那么看重剩余的果实,九婴就可以借此来谈更高的代价,而不是比赛,因为比赛很可能就人财两空,如果柳不是主角的话。事已经到目前田地,只能说皆为利往的修炼有时候容易被贪婪蒙蔽。就祝他们在日后的道路上有一帆风顺吧(虽然我言不由衷)!3.金宇看来应该是九窍三人行中最厉害的了,看开头有点小瞧柳鸣,也看出来他对自己的自信,不过天外有天,人外有人,他将为此付出代价。其实应该更客观的看待,因为毕竟他们都还是孩子而已,我们又有什么资格说呢,我们还在那个年龄的时候,我们做些什么呢?甚至三十的我们也还在碌碌无为,所以不苛责的看,还是希望金宇别太惨,希望失败别给其修炼的道路上留下障碍。4.九婴胜利应该没什么悬念,不过还有一种结果,两者握手,共同寻宝,不管哪种结果,秘宝和惊喜都是朱赤及其师妹所没想到的。不过也希望两位长辈能守诺,把东西的五分之一分开柳鸣。(这将是柳开始炼丹的契机)

3、发帖人:慵懒大叔不谈爱上回说到:为报父仇忘生死,鲤鱼一跃跳龙门;最近都没有写读后感了,第一是因为每天写太短了,推测太多终被雷。二则是想要更新多一点读起来上下贯通。三则是平时太忙没时间操刀。三点归集也让现在的读后感有一点冗长,现在还在向渊盟学习归纳中心提炼关键,希望大家多多支持!第十八章:地灵脉与牧云仙1、高冲地灵根,掌门不顾先前只言硬抢表现出了承诺只不过是一种策略,并无约束力特别是在弱肉强食的修道界更是体现的淋漓尽致。对九婴一脉来说肯定是损失重大,但是对柳鸣来讲这是比较有利的,若是和天赋惊人的呆在一起,难免不会出现纰漏。2、柳鸣在开灵的时候表现出来的虎头蛇尾,真是让看官们大跌眼睛,还以为又会出来一个什么天眷之子,再来一神累,雷暴预测的读者(大得多预测主角是资质一般的灵徒,或者是外门弟子),却还是在意料之中,虽说三灵脉有点不尽人意,但是忘大也没有太大失望。毕竟合适给我们主角买下了一个伏笔:“实际上要不是他在最后凝聚灵海关键时刻,突然灵机一动的将强大精神力一分二,一般继续操控元力继续往丹田处聚拢补充,一半精神力却将丹田出丝丝元力,编制东西般的交织穿插一起,然他们变得凝成一团,而不用担心散乱开来,最后能不能质变成灵海还两说”——第十八章《地灵脉与牧云仙》。我们文字虽短但是这将关系到主角之后扮猪吃老虎、草根逆袭的关键,交叉编织形成一团,就大叔而言这个是让开灵气势减弱的关键,也是这个开灵最大的收获,行成一团是不是与之后

的升级有什么关系，很明显的是编织之后灵海厚实了许多以后对敌肯定是持久战中体现的最为充分，什么叫反败为胜到时候自然明了。3、牧明珠，牧家小妹在此处真是一个大神雷啊，之前用作为一章节的标题可见此女关键异常，补料在开灵之时却未通过，一雷惊醒梦中人，才知道大神内心不能妄加揣测，不过此处未将牧家小妹写死自然不会让她领盒饭走人，之后必然还会相见，再见之时是否还会看见那个为家族利益牺牲自我得小妹，还是被弱肉强食的世界改变成没有自我灵魂的行尸。4、牧云仙注定是一个卑微的为了生存费尽心思却便宜他人的悲催路人甲，此时出现不是为了以后给我们主角送补血回蓝就是送关键消息而来的不然要何用，还需尽力拉拢我们三灵根的主角吗？此章节告诉我们不论你在哪里，即便是天堂，子要有利益的存在便有尔虞我诈，为了自己的利益什么伦理道德什么礼节面子统统都是扯淡，除非你有实力，一切都是凭实力说话；还有就是处在什么环境之中都不要放弃，还要死中觅生。

4、发帖人：彩虹记忆、荆雨黑刺被斩尽，螳螂现身萧枫前。不及防御心中恨，唯有施展木魑功。朱师见此面阴沉，出手相帮已服输。败局似乎天注定，只把希望寄柳鸣。但见柳鸣心镇定，两大灵师心异然。怎奈三场体修现，最后希望成绝望。然而事实多变故，火弹之术雷众生。轻松赢下第三场，争得灵果笑呵呵。萧枫败局已成注定，而金宇实力也未全部展露，彩虹有些期待金宇的全部实力是怎样的，相信有些道友也跟彩虹有一样的想法吧。大家都期待柳鸣会在比试大展神威，然而却被忘大一个小小的火弹术雷倒了，不料结局竟会如此简单。体修牛逼，远胜同阶。彩虹不赞成此观点，法修一样牛逼，就像柳鸣一样，一个小小的火弹术就能让对方俯首称臣。体修难，法修更难，如果每一个修仙者都能把火弹术修成柳鸣那样，谁还敢说法修牛逼？关于大智提出的条件，彩虹预测柳鸣不会与金宇比试，众然朱赤十分心动天琼果，然而金宇的实力摆在眼前，自然不会去冒险。最后一点，相信众位吧友猜测伏蛟岛中还有宝藏，彩虹也一样，相信伏蛟岛中另藏玄机，或许柳鸣和金宇会在探宝的过程中有所交集。我记得吧里有个帖子叫“既生宇，何生鸣”，相信很多吧友都看过吧，既然忘大给了柳鸣和金宇一心二用的天赋，势必会有所交集，结局估计就像三国里面的“既生瑜，何生亮”。主角光环是无敌的，道友何必争其锋？（PS:点评结束，请勿喷.....）

5、发帖人：晴触摸未来1.就在所有人都对柳鸣没有对上金宇叹惜时，忘大却并没让人失望，经历了与大家猜测不符，及对九婴的失望后，柳魔轻松取胜，体修不堪一击。虽然九婴对上九窍前两名似乎不堪一击，但是因为主角的存在，以及最后九窍所提出的要求，那上演大逆转，将势在必行。2.柳将在此一战成名，但是老祖宗有句俗话说叫：人怕出名，猪怕壮。出名后柳虽然能得到长辈的青睐，但是随之而来的当是曲高和寡及嫉妒之情。所以柳将注定孤独。渴望的温暖将成一种奢侈，长辈的厚爱也排遣不了内心的寂寞。3.从忘大说金宇一心多用后，我就期盼两者能对奕，如果说上章的安排让我充满愤怒，那么这章的结尾我真的想抱着忘大亲两口哈哈（对自己说句请自重），用三分之二的天琼果来赌三分之一的，首先是九窍山托大，再者是对金宇充满信心，这都将把金宇推向毁灭的深渊。4.乌天只能说是天不待他，让他遇上主角，而且是人人惊叹的体修，但是文中也说近身的话同阶不沾光，但是一般大家都会法术，近身应该不容易才对，尤其到后面的话，如果能瞬移，那体修还会有多大的优势呢？所以对体修的安排还有待忘大神雷。5.天琼果应该全都到柳手中，但是惊喜应该不会就此完结。还是同以往猜测，摘完后，将会出现变故，而柳也将因此获得传承。不过个人真的不希望得到传承太快。这样秒灭同阶真的看起来不爽啊，希望是能用计谋来灭哈啊，那样至少能让俺学点知识。祝各位安好！

6、上回说到：铁汉也为爱痴狂，最怕为利负了郎；真是又应了那句老话：祸福相依！上一章柳鸣在又一次经历生死大劫的考验后成为了最大的赢家：收货了一枚神秘晶珠和中等灵器的飞剑。在尝到了被人抛弃的滋味后更加坚信了只有自己实力提高了才能救赎自己。所以就有了本章的炼丹！炼丹术也是综合实力的一部分！只有自己会才最牢靠。也只有这样解释才能够解决会什么忘老板不安排一个小伙伴来给柳鸣打下手，来帮助其炼丹，为什么要我们主角这么面面俱到，这么辛苦的每一行业都要会！在学习炼丹术之前，要做的就是整理之前的收获。特别是那柄短剑，灵师用来护身的短剑被主角祭炼了一番，虽然只能动用三层禁止，但估计也是以后柳鸣杀人越货的利刃，当然不能太高调的使用，毕竟是捡来的东西，到时候惹来不必要的麻烦就得不偿失了！通过祭炼短剑告诉读者灵器等级的划分。炼丹术，这是一门很高深的而且专业化很强的学科，要深入研究学习好多年才能有所成就，所以任凭柳鸣IQ惊人，心思缜密，也在这上面碰了壁。但是有一点可以肯定的是炼丹术有事为我们主角提升法力、关键时候报名的好东西，所以在尝到了被人抛弃的滋味之后，柳鸣没有将这至关重要的一环，假

《魔天记2·极品阴魂王》

手他人来做；在忘老板的安排下，自己慢慢揣摩着高深的学科，也不知道之后会不会因为某种炼丹神器或者炼丹神药发生大规模的打斗我们拭目以待！另一点大叔想要说的是，为什么会在这一章就开始提及炼丹术了呢？那是因为那一头化晶期的蛟龙现在已经重伤而遁，马上到来的第二波屠蛟之战也即将开始。那么有忘老板撑腰的柳鸣估计也会有点机缘造化的，说不定就会有皮肉龙筋等材料等着柳鸣炼丹的，不会像上次一样生吞！时隔一年之久的神秘气泡又出现了，这个东西可不得了，不仅能为柳鸣提供修炼，现在尼妹的还可以带宠物进去，以后会不会发展成为自己的私人空间，可以随意进出，死的活的都可以放进去呢？虽然现在还没有摸清楚出现的规律，和呆的时间长短，想必一定还有其他没有开启的功能吧。文章的结尾说的可以修炼其他几门高深的法术了，真的是在为屠蛟做准备？在这其间会发什么什么意想不到的事情呢？有道是：自己命运自己定，屠蛟之战有好戏；启示：关系到自身安危的事情不要假手别人，即使再苦再难也要亲自攻克，就像柳鸣学习炼丹术一样，不然最后悔死的很惨！时刻准备者，机会是留给有准备的人，当机会没有来得时候就要苦心准备，机会来了就能时刻把握；但是最最聪明的人不是把握机会而是创造机会！就像柳鸣一样，现在就可使为屠蛟准备着，估计在不久的将来大战的时候还能为自己创造机会！如不这样，各位伙伴注定平庸一生，切记！

《魔天记2·极品阴魂王》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com